LISTENING, p. 4.1., p. 34

TASK Based on the information in the listening exercise translate the following:
1. zdroj energie přívětivý k životnímu prostředí = ______________________________

2. nahrazen sluneční energií = ______________________________________
3. omezen existujícími rezervami = ___________________________________
4. soutěžit s novými účastníky = ________________________________
5. dodávat plyn za použití vlastní sítě = _____________________________________
6. způsobit význačné změny = ____________________________________________
7. vyhnout se monopolu velkých společností = _________________________________
8. rozčleňování znamená rozdělování činností do různých poboček = ___________________________________________________________________

9. řada společných podniků a fúzí = __________________________________________
10. zvyšující se znepokojení ohledně bezpečnosti dodávek = ____________________________________________________________

11. závislost na vzdálených vnějších zdrojích znamená velké riziko = ___________________________________________________

12. vybudovat velké skladovací prostory = ___________________________________
13. dovážet zkapalnělý zemní plyn = ________________________________________
14. dopravovat potrubím = __________________________________________
